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„Nákup techniky na údržbu cyklochodníkov v Poloninách“ 
 
 
 
 
 
Predkladá:       Návrh na uznesenie: 
Ing. Alexander Galajda      v prílohe  
vedúci odboru dopravy 
Prešovského samosprávneho kraja 
 
Za SÚC PSK schválil: 
Ing. Marcel Horváth 
riaditeľ Správy a údržby ciest Prešovského samosprávneho kraja 
 
Spracoval : 
Ing. Michal Danko, Námestník riaditeľa pre investície  
Ing. Marek Sopko, Vedúci oddelenia implementácie projektov EÚ 
 
Odsúhlasil: 
Mgr. Fabián Novotný 
riaditeľ Úradu Prešovského samosprávneho kraja 
 
Prerokované: 
 
 
 
V Prešove dňa 06.05.2022 
 

 

 



 

2 
 

N Á V R H 

n a   u z n e s e n i e 

 
 

k zámeru vstupu do projektov z Plánu obnovy a odolnosti MŽP SR 
 

 
Zastupiteľstvo Prešovského samosprávneho kraja v súlade s § 11 ods.  2 zákona NR SR č. 

302/2001 Z. z. o samospráve vyšších územných celkov (zákon o samosprávnych krajoch) 

v znení neskorších predpisov 

 
s ch vaľu j e  
 
 

1. predloženie žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a 

odolnosti za účelom realizácie projektu „Nákup techniky na údržbu cyklochodníkov  

v  Poloninách“ s predpokladaným rozpočtovým nákladom max. 300 000,00 € , ktorého 

ciele sú v súlade s platným Územným plánom PSK a platným Programom hospodárskeho 

a sociálneho rozvoja PSK; 

2. zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; 

3. zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu PSK; 

4. zabezpečenie financovania prípadných nadlimitných výdavkov z rozpočtu PSK; 

5. financovanie uvedeného projektu z vlastných zdrojov PSK do obdobia refundácie 

výdavkov z Plánu obnovy a odolnosti MŽP SR. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 

3 
 

Dôvodová správa 
   

Dňa 14.04.2022 bola vyhlásená  Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie 

prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti z Plánu obnovy a odolnosti MŽP SR. 

Výzva je určená pre žiadateľov rozvojových projektov transformácie regiónu Národného parku 

Poloniny, pričom Správa a údržba ciest PSK je oprávneným žiadateľom.  

Pilotný rozvojový projekt pre NP Poloniny je veľmi potrebný a očakávaný nástroj zo 

strany miestnej komunity, ktorý má  napomôcť transformácii regiónu z dôvodu zníženia 

intenzity lesného hospodárenia v národných parkoch, a to hlavne v sektore prírodného turizmu, 

prírode blízkeho obhospodarovania lesa a nadväzujúcich činností. 

Na základe príkazného listu predsedu Prešovského samosprávneho kraja bola agenda 

realizácie a správy cyklochodníkov zverená Správe a údržbe ciest PSK. 

V I. kvartáli roku 2022 boli vypracované 3 projektové žiadosti v rámci IROP na 

dobudovanie cykloinfraštruktúry Poloniny trail v celkovej dĺžke cca 27 km  pre úsek Stakčín, 

Ulič – Uličské Krivé a Starina – bývalá obec Ruská v celkovej výške cca. 9,5 mil. EUR. 

Súčasne sa pripravuje projektová dokumentácia na zokruhovanie celého úseku Poloniny trail 

v predpokladanej dĺžke 100 km. 

Zámerom projektu je nákup techniky, ktorá bude slúžiť na letnú údržbu, zabezpečenie 

poriadku na priľahkých priestranstvách a komplexnú starostlivosť o cyklotrasy v NP Poloniny.  

Financovanie projektu je spôsobom refundácie alebo formou zálohových platieb a Plán 

obnovy a odolnosti poskytuje 100% nenávratný finančný príspevok s nulovou spoluúčasťou 

prijímateľa.   

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 


